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Teusopnl

3agaua 1°. [Iyctes A — koMMmyTaTuBHOE KOIBIO, M — A-Monayab, a I C A — ugean. Onpegeanm
IM xax nogmoxayab B M, nopoxaéuubin saemenTamu im,i € I,m € M. a) [lokaxure, 910
M®u(A/I)= M/IM. b)Bcergaau IM = I®4M? ¢) laa mogynenr M’ C M u N noxaxwure,
gro (M/M')®@ N =2 (M @ N)/(M'® N). d) Onummre A/ ®4 A/ J, roe I,J C A — ugeansr.
3agaua 2. Tenszopsl Tuna (1,2) — 5ro 6Guaunenssie oTobpaxkenus V X V. — V| m.e. «yMHO-
KeHum Ha V. a) ammmmTe [ TeHsopa Y aje; ® ¢ ® ef ycroBma KoOMMyTaTHBHOCTH, ac-
COLUATUBHOCTH, YCJAOBUE TOIO, YTO €] — eAUHUNA. b)3anumure TeH30PB, COOTBETCTBYIOLITE
R-anre6pam C u Mats(R). ¢°) Onumure arre6py, 3a1aHHYIO0 TEH30POM

ocES3

B ocTanbHBIX 3a1a9axX 3TOrO JUCTKA MBI CIUTAEM, 9TO V — KOHETHOMEDHOE BEKTOPHOE MPO-
CTPAHCTBO HAJ [OJIeM XapakTepucTuxu (.

3agaua 3. a) [oxaxute, ato TV = S*V @& AFV @ A¥(V), rge A¥(V) = ker Alt Nker Sym.
b) HamumuTe cooTBeTCTBYIOIIEE pa3IokeHne M1 TeH30pa €1 @ e X eg 461 Qe @ ey. c) Kaxkosa
pasmeprocts AF(V)?

3agaua 4 (IIpousBognasn). Beraucaure KoMIO3unuu cJaefyomux 0TOOPaKeHUH:

Skv* N Tkv* o (Tk—lv*) ® V* N (Sk—lv*) ® V*;

HNaax € TFV, £ € T'V* mpu k > | onpegeanyM o - € KakK DOCIeI0BATEIbHYIO CBEPTKY & @ &

mo (1,1),(2,2),...,(I,]) magexcam, »To saement T *V.

[ycts z € ARV,
3agaga 5°. a) [lycTs BexkTOpH vy, ..., v, auHenHO HezaBucuMmbl. Torna Vi z Av; = 0 & o =
viA...Av.A.... b)IlycTh KOBEKTODHEI fi, ..., f, munenHo wesapucumsbl. Torna Vi z b f; = 0 <
€T € <f1, .. .,fr>l.

3agaga 6. a°) [lokaxure, 9T0 2-BeKTOp & pasioxkuM < x Az = 0. b) [lokaxure, 9T0 BCe
Ter3opsl B A"V pasnoxumer, rae n = dim V.
Panzom v € AV mazsiBaeTca munumaasaoe d Takoe, uto © € AU, rae U C V — d-mepHoe
noanpoctpauctio. Onpeneanm Annz = {f € V* |z F f = 0}.
3agaua 7. a) [Jokaxwure, uro rkx = k < 1z pasaoxum, B mpoTuBHOM caydae rkx > k.
b°) Joxaxure, uTo rkz + dimAnnz = dimV. c¢) Kak cBasaHbr panr 2-BekTopa » a;je; A €;
u panr marpunsl (a;;)? d) Kaknm moxeT 6urTh panr 2-sekropa’ e)llycrs z € AV y € AU,
Yemy pasen panr £ Ay € AMU(V @ U)? Tlpu k = [, wemy pasen panr z +y € A¥(V & U)?
f) Kakum moxeT 6bITH panr k-ekTopa?
3agaua 8. a) [lokaxuTe, 910 oTo6pawxenusa x-—: V* — APV u gb—: AM1V* — V nsoii-
CTBEHHBI ADPYr APYry (€ TOYHOCTBIO N0 3Haka). b)Kak cBsf3an paHr 5THUX OTOOpAXKEHUU C
paurom z? c) [okaxuTe, 9T0  pastoxuMm < (v = &) Ax = 0 gra mo6oro £ € AF1V*,
Ksaaparuansie ypasaenus (¢ F £) Az = 0, 3a,1a501111e MHOXKECTBO PA3JIOKUMBIX k-BEKTOPOB,
HA3BIBAIOTCA ypasnenusmu [luokkepa.



